

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo XL veličine

Šifra proizvoda: PENTH00063

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i senzualnosti s našim neodoljivim **Čarapama za celo telo XL veličine**, koje su savršeno dizajnirane da istaknu vašu jedinstvenu lepotu i privlačnost. Kada obučete ovaj proizvod, dobićete više od običnih čarapa – dobićete komad umetnosti koji vas preobražava u svoj najbolji ja. Osmišljene da naglase vašu figuru, ove čarape su pravo mračno zavođenje koje daje dozu tlačenja i elegancije svakom vašem pokretu.

Naš **model XL veličine** doznosi udobnost koja se ne oslanja samo na izgled, već i na osećaj luksuza. Napravljen od najkvalitetnijeg najlona, svaki kontakt s vašom kožom biće pravi užitak, dok će prisutnost ovog neverovatnog komada moći da baci svetlost na svaku priliku. Bez obzira želite li da zasenite partnera na romantičnoj večeri ili se osvežite svojom kolekcijom donjeg veša, naše **Čarape za celo telo XL veličine** će vas učiniti zvezdom večeri.

Posebno naglašavamo crnu nijansu, koja ne samo da dodaje šik, već i kompleksnost svakoj kombinaciji. U ovoj sorci se osećate slobodno i senzacionalno, a istovremeno dobijate znatiželjne poglede koje želite. Naša čarapa obavija svaku oblinu, stvarajući efekat misterije i zavodljivosti, koji će vas pratiti kroz svaki korak.

U svetu gde je privatnost ključna, naročito kada je reč o proizvodima za odrasle, naš **brend Penthouse** nudi diskretnu i sigurnu uslugu dostave. Naručujući naše **Čarape za celo telo XL veličine**, ne morate se brinuti o bilo kakvim neprijatnostima – vaša kupovina biće bezbedna, a proizvod diskretno isporučen na vašu adresu.

Zašto čekati? Ove čarape su više od modnog dodatka; to su alatke koje vam omogućavaju da istražite vašu intimnu strast. Uživajte u svakom trenutku s našim **Čarapama za celo telo XL veličine**, jer su savršeni sapatnici u kreiranju nezaboravnog iskustva. Bez obzira na to da li planirate večernji izlet sa prijateljima, romantičan susret ili jednostavno želite da osvežite svoju

garderobu, naš proizvod će sigurno zadovoljiti sve vaše želje.

Ne postoji bolje vreme nego sada da obogatite svoj život luksuzom koji zaslužujete. Uđite u svet neodoljive zavodljivosti i uronite u užitak koji naši **Čarape za celo telo XL veličine** donose. Ove čarape nisu samo predmet, već način izražavanja vaše seksualnosti i samopouzdanja. Neka vam ovaj komad donese transformirajuće iskustvo i neodoljiv osećaj moći.

Uživajte u lakoći i slobodi koju nude naše čarape, koje teže samo 0.11 kg, i ne zaboravite na važnost kvaliteta i stilizovanosti u svemu što posmatrate. Bez obzira na vašu figuru, ove čarape će savršeno obuhvatiti vaše obline i omogućiti vam da se osećate kao pravi boginja. Tako da, ne zaboravite - vaša prilika za zavodljive avanture čeka. Odaberite naše **Čarape za celo telo XL veličine** i obogatite svoj život nečim posebnim. Prijatelji, romantični partneri, pa čak i vi - svi će prepoznati razliku kada se ovaj model iz redova Penthouse brenda nađe u vašem svlačionici. Otkrijte sebe i priuštite sebi iskustvo koje će vas pratiti dugo nakon što sklonite čarape.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL veličine PENTH00063
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005072
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------